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1 l.Manažérske zhrnutie:

Krátka anotácia:

Využitie   zdrojov   v rámci   sociálnych   sieti'   avirtuálnej   reality   na   prezentáciu   vlastnej   tvorby,

konkrétne  publicistickej  činnosti  žiakov,  v  realizácii  on-line  školského časopisu  na webovej  stránke

školy.

KI'účové slová:

využitie   zdrojov   v rámcĺ   socĺálnych   sieti'   a viiiuálnej   rea]ity,   realizácia   publicistických   Žánrov

vo vlastnej tvorbe žiakov, on-line Školský časopís, webová stránka školy



12.  Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:

a.      Clenovia  pedagogického  klubu  čitatel'skej  gramotnosti  (PKCG)  sa  zaoberali   problematikou

využitia  zdrojov  v rámci  sociálnych  sietí  a virtuálnej    reality  na  prezentácíu  vlastnej  tvorby

žiakov v oblasti žurnalistiky.

b.      Zhodli   sa   na  tom,   že  aktívne  vstupovanie  do  témy  publicistiky  formou  vlastného   pi'sania

jednotlivých  publicístických  článkov  v rámci  tvorby  on-line  Školského  časopisu  dáva  žiakom

priestor  na  kvalitné  uchopenie  a poznanie  kl'účových  znakov jednotlivých  žánrov,  skvalitňuje

azdokonal'uje    ích   písomnú   formu   vyjadrovania   sa,    hľadá   možnosti   čo   najdôkladnejšej

Štylizácíe, formuje kritické myslenie.

c.      Vo  vzájomnej  diskusii  hľadalí  prieniky  v  návrhoch,  akým  spôsobom  vychádzať  z  aktuálne

dostupných     internetových     zdrojov     a     virtuálnej     reality     pri     spracovávaní     vhodných

publicistických   žánrov   a   čo   najefekti'vnejšie   využiť   virtuálny   priestor   on-Iine   časopisu   na

dosiahnutie vysokej  úrovne pi'saného textu, čo sa týka štylizácie, jazykovej  znalosti  a motivácie

žiakov  tvoriť  texty  zaujímavé,  podnetné  a  publicisticky  nespochybniteľné  s  vysokou  mierou

profesionality.

d.      Jednou  z  mnohých  možnosti' je  vnútorná  motivácia  žiakov  posúvať  sa  vo  svojom  tvorivom

potenciáli  ďalej,  neustále  písani'm  cvičiť  a  zdokonaľovať  vyjadrovacie  štylístické  možnosti,

inšpirovať sa dôveryhodnými zdrojmi žurnalistických platforiem s objektívnym obsahom, ktorý

je  potrebné  vždy  doplniť  učebnicovými  zdrojmi,  schválenými  MŠ  SR.  Vtedy  by  sme  mohli

uvažovať o  najvyššej  miere progresívity v obsahu,  Štylizácií  i  uplatnení všetkých  znakov`  ktoré

konkrétny    publicistický    žáner    vyžaduje    a   je    predpoklad,    že    oslovi'    široké    spektrum

konzumentov sociálnych sietí na webovej stránke školy.

e.      Prítomni'  členovia  považovali  za  dôležité  upozorniť  na jav,  s  ktorým  sa  často  stretávame  pri

tvorbe  on-line  časopisu,  že  okrem  kvality  textu jednotlivých  článkov  by  mala  byť  uplatnená

aktuálnosť,  dodržiavaníe  deadlinov,  vytváraníe  správneho  time  managementu,  čo  prispieva  k

zvyšovaniu   produktivity  práce   na  tvorbe  on-line  platformy  školského  časopisu     a  smeruje

žiakov  k  zi'skaniu  týchto  zručností.  Ukazuje  sa,  že  on-line  forma  prezentácie  vlastnej  tvorby

žiakov   v  tvorbe   publicistiky  v   súčasnosti   vytvára  priestor  na  oslovenie   masového  okruhu

verejnosti a prispieva   k pomerne dynamickému Šíreniu  informácií.

f.       Spoločne  riešili  otázku,  aký  má  vlastná  publícistická  tvorba  žíakov  v  rámci  on-line  školského

časopisu   celkový   dosah   na   svalitňovanie   celkových   výsledkov   žiakov.    Výsledkom    bolo

konštatovanie, že každá práca nad rámec povinných  Študijných znalostí má význam, obohacuje

íntelektovú  stránku.  vzdeláva,  pomáha  Študijne  rásť,  orientovať  sa  v  aktuálnej  spoločenskej

situácii a formuje kompletnú osobnosť žiaka.



13.   Závery a odporúčania:

Členovia  pedagogického  klubu  čitatel'skej  gramotnosti  (PK  ČG)  dospeli  k záveru,  že  je  žiaduce

tvoriť so žiakmi  on-line školský časopis,  podporovať žiakov,  ktorí majú záujem  pracovať v  oblasti

on-line   Školskej   publicistiky   naprieč   všetkými   vyučovacími   predmetmi   zastúpenými   v   PKČG

(slovenský  jazyk  a  literatúra,     anglický jazyk,  ruský  jazyk,  občianska  náuka,  dejepis,  umenie  a

kultúra),   navyše  je   možné   počítať   aj   s inými   spoločensko-vednými   i  prírodovednými   odbormi

a dosiahnuť úroveň celoškolskej  spolupráce.

Odporúčania:

a.   Využívať on-line platformu školského časopisu v rámci sociálnych sieti' a virtuálnej  reality.

b.   Vo vzájomnej  spolupráci hľadať a podporovať žiakov, ktori' majú predpoklady zvyšovať svoj

potenciál v oblasti jazykovo-štylistických zručností.

c.   Urobiť  prieskum  záujmu  (napríklad  formou  ankety)  o  štúdium  masmediálnej  komunikácie

alebo žurnalistiky.

d.   Dať priestor tvorivosti a novým nápadom.

e.   Vyhľadávať žiakov, ktori' akti'vne pracujú v špecifických oblastiach sociálnych sietí.

f.    Vytvoriť    databázu,    manuál    správneho    postupu    pri    písani'    a    grafickom    spracovávaní

publicistických žánrov.

g.   Naďalej   sa  vzdelávať  a  hl'adať  nové  vhodné  zdroje  v  rámci   sociálnych  sietí  a  virtuálnej

reality.
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